鄭州晚報

能当NBA球员真是一份不 错的差事,除了收入高,还有假期 长,如果你的球队战绩不好,那么 从4月到10月,你都可以自由自 在安排自己的生活。在这短则4 个月、长达半年的暑期里,除了度 个假放松一下,NBA球员们还会 干些什么来打发时间?

最好的选择当然是找份又好

玩、又能赚钱、还能提高知 名度的兼职做做,半年时间 只花不赚显然容易坐吃山 空,所以高智商的"鲨鱼"奥 尼尔应该是最会安排自己 暑期生活的人了。此外,那 些受限制、不受限制的自由 球员多半要花上一两个月的时间来

解决自己的新合同,有国家队任务 的只能硬着头皮继续征战,受了伤 的必须好好疗伤,躲在健身房里苦 练的主儿你要坚信球迷或早或迟会 看见你的付出,而那些生出了赘肉 的,自然也逃不过球迷的眼睛。

总之,只要你足够大牌,那么 无论是在球场还是场外,无论是 在上学还是放假,你的一举一动 就仍然被注视,无论你是自愿还 是被动——这个夏天,我知道你 们都做了些什么…… 海刚

失学失成失心疯

●代表人物:马布里

学期结束了,但却被原来的学校除了名, 这样的暑假该怎么做? 正常一点的当然是自 己努力训练、经纪人努力跑腿。不过全明星 后卫史蒂芬·马布里今年夏天独辟蹊径,没有 合约,也没有任何一支球队敲门,在家闷了两 个多月的"独狼"在7月底终于要提醒世人他 的存在:他在一家免费网站上竟然对自己的 个人生活进行了24小时的不间断在线直播!

而在这24小时的时间里,曾经拿着2000 多万美元年薪的超级控卫并不是展示自己的 球技或者训练成果,而是想方设法作出令人 瞠目结舌的离谱事情:包括在整个直播过程 中赤裸上身、当着网友的面吞下一团凡士 林。此外,他还接受网友的在线提问,然后口 无遮拦地胡说一通,包括向湖人老板的女儿、 也是"禅师"杰克逊的女友珍妮·巴斯示爱: "巴斯,天哪,我愿意用我的全部去爱这样一 个美女。我不惜掏心掏肺掏钞票,我爱死这个女人了!"

马布里的疯狂的确吸引了不少球迷的兴 趣,可惜却进一步吓退了联盟所有的球队。 ESPN 称"独狼"这样的举动无疑是在葬送自 己的职业生涯,这位上赛季在尼克斯长坐板 凳,随后被交易至凯尔特人、勉强能在替补时 间上一场的全明星控卫,也许真的要永久失

●其他:孙悦、韦弗、艾弗森……

失学了糟践自己当然不是明智之举,今 年夏天丢掉NBA学籍的学生还有很多,火箭 上赛季的板凳得分王韦弗就没能得到一纸续 约合同,他选择了去欧洲求学。至于中国球 员孙悦,被湖人抛弃后也一心投入到了国家 队的比赛当中。



揭秘NBA球员漫长的假期生活



马不停蹄忙兼职

●代表人物:奥尼尔

天天陪着家人在海滩上晒日光浴当然不 错,但如果能趁着漫长假期找到一份暑期工做 也许更棒! 既能赚点零花钱,更重要的也能为 以后离开NBA先实践另一条生财之路。在这 点上,没有人比大块头有大智慧的沙奎尔·奥 尼尔做得更好了,出专辑、拍电影、当警察,过去 十几年的夏天"鲨鱼"都没有闲着,而今年,他又 为自己找到了一份新差事:

上个月20日,刚刚加盟骑士不久的奥尼尔 与ABC电视台宣布,双方将合作推出一个真人 秀系列节目,名字就叫《沙克来挑战》(Shaq VS)。"鲨鱼"将选择众多体育明星在他们各自的 领域中与他们公开较量,其中就包括了要与菲尔 普斯比赛游泳、与小威廉姆斯打上一场网球,或 者与德拉·霍亚进行一场拳击比赛……这档节目 于美国当地时间8月18日晚进行首播,在未播出 之前的这一个月,奥尼尔已经先后挑战了NFL 匹兹堡钢铁队的四分卫罗斯里斯伯格、女子沙排 奥运冠军特里艾诺和瓦利什组合以及WWE (目 前世界上规模最大的摔跤团体)冠军成员怀特、 奥运会女子沙排冠军梅-翠娜和凯瑞-沃什。

此外,"鲨鱼"也公开向小贝发出了挑战,他 称前英格兰队长为"小男人",认为他的"圆月弯 刀"不可能绕过自己的粗腰肥臀。可惜贝克汉

姆并没有闲情来理会图尼尔,而是把科比拉讲 了战局:"为什么他没有提到科比呢?我想科比 在足球场上面对他也肯定能进球。

●其他:远东行

像奥尼尔这么有创意的兼职可不是所有 NBA明星们都做得来的,更多人的暑期工还是 选择了保守地与赞助商合作,前来远东、尤其是 中国打几天零工,这其中就包括了刚刚赢下个人 第四枚总冠军戒指和首个总决赛MVP荣誉的湖 人巨星科比、联盟第一红人詹姆斯,以及霍华德、



转学问题最挠头

●代表人物:奥多姆

作为帮助湖人赢得总冠军的主力成员一,上学期拿了满分的奥多姆本该度过一 个轻松惬意的暑假。但旧合同期满、自由球 员的身份让奥多姆轻松不起来,在假期开始 的第一个月中,奥多姆都在为继续留在湖人 还是转到其他学校举棋不定。

> 转学,也许他可以多赚到一点家用,而 留在湖人,则有已经熟悉的环境和 下学期卫冕的诱惑。奥多姆说,在 7月最后的那几天,他不敢出门, 甚至几乎不敢打开手机—— 体不断地询问、来自湖人热火两 边球员请求留下或者加盟的规 劝,还有其他一些球队高层的会面 邀约之类……所以最终,当7月30

日他的经纪人最终为他选择留在了洛杉矶, 奥多姆甚至没能第一时间知道。他在第二 天凌晨"冒险"打开手机时,才发现经纪人发 来的短信:"你仍是湖人球员。

●其他:奥尼尔、杰弗逊、罗伊、阿泰斯 特, 阿里扎……

其实换不换个新东家是许多NBA球员在 夏天都要考虑的事情,像奥多姆的冠军搭档 阿里扎则选择转学去了休斯敦,而火箭的上 学期的三大班委之一阿泰斯特则跑去了洛杉 不过除了自由球员,有些还在合同内的 球员也有可能因为球队交易而被迫转学,今 年夏天最大的交易非奥尼尔重回东部莫属, 为了这个新同学,骑士将本·华莱士送走了。

第二课堂学业忙

●代表人物:易建联、帕克、加索尔

不是所有学生在学期结束后都能尽情 玩乐,有些还得被家长逼着继续上课,尤其 对于NBA中那些外籍球员来说,在夏天代表 国家队参赛几乎是推不掉的任务。所以参 加完特训的易建联最先把训练成果贡献给 了中国队,可惜只帮助球队在刚刚结束的男 篮亚锦赛上收获了一个耻辱的亚军。此外, 法国人帕克、西班牙人加索尔、阿根廷人斯 科拉等,也都回到了各自国家队中,准备带 队征战即将开始的欧锦赛或者美锦赛。

个个都想成歌星

●代表人物:波什、阿泰斯特

火箭旧将阿泰斯特8月初访华,因为受 到北京球迷疯狂追捧,"野兽"即兴创作一支 RAP《北京》,送给球迷。而早在6月,猛龙主 将波什也与华纳音乐加拿大公司签约,即将 推出个人的特制 DVD。

其实 NBA 球星臺



恒源祥最具影响力的新中国体育人物



恒源祥



陈露:中国吉林省长春人,花样滑冰女子 冬季奥运会中获得了中国第一枚花样滑冰冬 图会奖牌, 于 1 9 9 5 年在世界花样滑冰镇 标赛中成为中国第一位花样滑冰世界冠军,并 在 1998年长野冬季奥运会中获得了中国 第二枚花样滑冰冬奥会奖牌,成为亚洲第一位 连续两届冬季奥林匹克运动会都获得奖牌的 花样滑冰运动员。因在数场比赛和表演中演绎 《梁山伯与祝英台》的女主角为恋人殉情并 蜕变成蝴蝶的爱情悲剧,陈露被观众与媒体称为"冰上蝴蝶"。尽管陈露在 1996年世锦 赛只获得亚军,但她在短节目和自由滑中的精 彩演绎却成为了经典。



叶乔波:中国女子著名速滑运动员。生 于吉林长春。16岁获全国冠军赛青年组亚 军,17岁获全国青年赛全能冠军1985年成 为国家队的成员。1990年在第七届全国冬 季运动会上获4枚金牌,并达到运动健将标 准。1991年在世界大赛中分别获得过世界锦 标赛500米冠军、短距离速滑5项亚军、世界 杯 500 米冠军 1000 米亚军。1992 年存冬季 奥林匹克运动会上,获得1000米和500米速 滑的2枚银牌。为中国在冬奥会史上实现了 奖牌零的突破。从1979至1992年,在中外重

大比赛中,先后获得过50枚金牌,多次荣立一等功,国家体委向她颁发了

杨扬:2002年2月17日,27岁的短道速滑运动员杨扬用脚下的冰 刀,为中国赢得了历史上第一枚冬奥会金牌。在杨扬夺冠的第一时间, 世界各大通讯社纷纷作了重点报道,毫无疑问,杨扬的金牌提高了中国 在世界冰雪运动中的地位。杨杨来自黑龙江汤源,1998年日本长野冬奥 会,杨扬和队友与金牌擦肩而过。此后,她囊括了所有世界大赛的个人

全能金牌,2002年盐湖城冬奥会,积蓄了18年 能量的杨扬终于创造了中国冰雪运动的历史, 先后在女子500米与1000米短道速滑中两度封后,实现了中国人在冬奥会上金牌"零"的突 破。在她参加的20多项世界大赛中,杨扬18次 冲进决赛,共获得12项冠军,至今她还保持着 女子短道速滑 1000 米的世界纪录。

详情登录 http://sports.sina.com.cn/60ren 活动详情敬请关注东方卫视

